
Introducción

Las personas con necesidades específicas representan el 17% de las personas con intención de salir del Perú y el 5% de aquellas 
ingresando. El principal grupo dentro de éstas son aquellas que presentan necesidades de Protección Internacional, quienes 
definen el 5% del total de personas encuestadas, y el 67% de ellas mencionaron que pretenden solicitar la condición de refugiado 
en Chile. 

Las personas encuestadas que han sufrido incidentes de Protección en su ruta de viaje tienen menor capacidad para cubrir sus 
necesidades básicas (principalmente alimentación y alojamiento). Esta situación orilla a las personas a recurrir a estrategias de 
afrontamiento en perjuicio de su integridad o seguridad para satisfacer sus necesidades inmediatas, sobretodo al tratarse de 
grupos de viaje con niñas, niños y adolescentes. 

La presencia de redes de apoyo (familiares o amistades) y la búsqueda de ingresos son las principales motivaciones para elegir 
lugar de destino, tanto para personas ingresando como saliendo.  

Dormir en la calle es la principal estrategia para afrontar necesidades básicas. Esta situación agrava problemas de salud y expone 
a riesgos de protección, considerando que del 64% de personas saliendo del país que duermen en la calle el 4% de ellas, son 
personas con discapacidad. Asimismo, el 3% de este grupo manifestó ser de la comunidad LGTBIQ+.

Principales hallazgos
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El monitoreo de fronteras busca analizar las dinámicas de movilidad de población venezolana refugiada y migrante en frontera, sus necesida-
des de protección, capacidades, riesgos y vulnerabilidades. El análisis de esta información contribuye al diseño de respuestas con el fin de 
mitigar los riesgos de Protección. El análisis del perfil, necesidades, vulnerabilidades y riesgos de las personas entrevistadas forma parte de los 
esfuerzos desde ACNUR y HIAS para asegurar una respuesta basada en la evidencia.

Metodología
El presente análisis se nutre de los resultados obtenidos del Monitoreo de Protección en Frontera en Tacna. El levantamiento de información 
se realizó entre el 01 y el 31 de Octubre de 2023 en calles, parques, terminales de autobuses en la ciudad de Tacna y en línea de frontera. Los 
resultados compartidos son indicadores generales y no son estadísticamente representativos. 
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A pesar de la presencia policial y militar durante los últimos meses, el 28% de las personas que cruzan por la frontera entre Perú 
y Chile no sabían que se encontraba militarizada. El 50% de los grupos de viaje en tránsito han pernoctado en calles, parques 
y/o cerca de la línea fronteriza antes de cruzar hacia su destino. 5

Perfil de las personas entrevistadas

Personas311 Grupos de 
viaje115 Días 

viajando 
(Promedio)
  14

3Tamaño medio del grupo de viaje84Niñas, niños y adolescentes 2Número de intentos al cruzar frontera

13% Personas entrevistadas presentan necesidades
específicas de protección 
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Personas ingresando a Perú
La mayoría de las personas encuestadas ingresando al Perú por Tacna se dirigen a Venezuela (62%) para visitar o reunirse con familiares. Los 
países Colombia, Perú, Ecuador, EE. UU. y Brasil, también son mencionados como países de destino final.

La reunificación con familiares es la principal razón para aquellas personas con destino Colombia, Perú y Ecuador. Sin embargo, la mayoría de 
las personas que declaran dirigirse a EE. UU. (67%) están motivadas por encontrar mejores oportunidades laborales y un 33% menciona contar 
con una oferta de trabajo concreta.  

Necesidades específicas de Protección

Situación en la ruta de viaje

16%

3%3%

50%

29%

a. Menos
de 30 días

b. De 1 a
6 meses

c. De 6 meses
a 1 año

d. De 1 a
3 años

¿Cuánto tiempo estuvo viviendo en ese país?

País de residencia previa

Indica que su país 
de residencia previa 
fue Chile

97%

3% Indicó Bolivia
e. De 3 a
5 años
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Personas  91 Grupos de 
viaje 38 Días 

viajando 
(Promedio)
   5

2Tamaño medio del grupo de viaje29Niñas, niños y adolescentes 1Número de intentos al cruzar frontera
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Nacionalidades

Haití

Ecuador

Colombia

Venezuela

1% Bolivia

Perú
Chile

Otras nacionalidades:
1%
1%

20%

 NNA 
no acompañado

Madre/padre
sola/o con NNA

NNA separado

Condición médica
(Sin tratamiento)

20%

20%

20%

Mujeres en periodo
de lactancia

20%

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency

de personas presentan necesidades
específicas de protección

5%
Del total de grupos de viaje consultados durante el monitoreo:

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency
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En su totalidad, las personas consultadas que no 
cuentan con ningún documento de viaje son de 
nacionalidad venezolana. Esta tendencia se ha 
repetido en los útmos meses, incluyendo 
septiembre. 

Principales documentos de viaje

13%

21%

29%

3%

3%

3%

Ningún documento

Pasaporte (vencido)

Pasaporte vigente

Copia de cédula

Cédula (vencida)

Registro de nacimiento

Cédula vigente

DNI Peruano

21%

55%

Las principales necesidades (alimentación y albergue) y estrategias de afrontamiento (dormir en la calle y pedir limosna) son las 
mismas a los dos meses anteriores. Estas se interrelacionan, ya que se dan de manera simultánea en la mayoría de los casos. De las 
personas con necesidad de alimentación (87%) el 62% reporta haber dormido en la calle y el 38% haber pedido limosna.  

Además, las estrategias de afrontamiento suceden de manera simultánea a los incidentes de Protección en la ruta, dado que del total 
de personas que han dormido en la calle o pedido limosna ha sufrido también un incidente de protección.  

 Al igual que en el mes de septiembre, la mayoría de las personas con necesidad de transporte internacional se dirige a Venezuela 
(60%) para visitar familiares.

El 3% de las personas con necesidad de alojamiento tiene una condición médica sin tratamiento. Esto tiene graves afectaciones sobre 
su salud, debido a que la falta de alojamiento dificulta el cuidado de la salud y el acceso a servicios adecuados de agua y saneamiento. 

Necesidades y estrategias en la ruta de viaje
Principales necesidades Estrategias de afrontamiento

3%

5%

8%

13%

16%

45%

34%

50%

55%

89%

21%

Ninguno

Conectividad

Orientación e
información general

Carga eléctrica de celular

Atención psicosocial

Orientación sobre
documentación migratoria

Hidratación

Ayuda médica

Baños y duchas
Artículos de higiene
y cuidado personal

Transporte nacional

Transporte internacional

Ropa y artículos de abrigo

Albergue y/o alojamiento

Alimentación

39%

18%

9%

3%

12%

15%39%

48%

73%

Recurrir al apoyo de familiares

Trabajar a cambio de comida
o alojamiento

Vender objetos de valor

Pedir dinero prestado

Recibir donaciones de otros

Priorizar la alimentación
de niños y niñas
Cantidad de los alimentos
consumidos

Buscar ayuda humanitaria
(ONGs o Naciones Unidas)

Pedir limosna

Dormir en la calle

De las cuales...

34%

11%
42%

15%

El 13% de las personas que declaran haber sufrido una agresión física tiene una condición médica sin tratamiento.  

El 53% de las personas que reporta el principal incidente de Protección declara que no podría cubrir sus necesidades básicas al retor-
nar a su país de origen.  

Incidentes de protección y seguridad 

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency
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ha recurrido a estrategias de afrontamiento
para cubrir necesidades básicas. 87%

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency
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42%

15%
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¿Quiénes fueron los responsables de estos incidentes?

7%

93%

20%
17%

7%

Fuerzas del
orden/

funcionarios
públicos peruanos

Fuerzas
del orden/

funcionarios
públicos de otro 

país

Gente de la
comunidad

 Mototaxistas/
Transportistas

Trocheros

Principales incidentes reportados durante la ruta

3%

3%

10%

20%

27%

27%

20%

40%

47%

Violencia Basada en Género

Destrucción de pertenencias
o documentos

Agresión/violencia física

Robo de dinero, pertenencias
o documentos

Retorno forzoso / Devolución
en frontera

Manifestaciones
xenófobas/discriminatorias

Trato denigrante e intimidación

Soborno por parte de
funcionarios/personal del Estado

Accidentes durante la ruta Personas 
en la ruta de 

tránsito

17%

Intenciones a corto plazo

Parada previa en la ruta de viaje 

33%

Colombia Perú Venezuela

¿En qué país realizará esta parada previa? ¿Cuál es el motivo de la parada previa?
¿Realizará una parada previa antes 
de llegar a su destino final?

Sí

Sí
9%

33%33%

61%

11%
3%

Venezuela Colombia EE.UU. PerúEcuador

8%

Brasil

8%11%

País de destino final

Lima TacnaIca

¿A qué región de Perú se dirige?*

*Pregunta dirigida a grupos de viaje con intención de residir en Perú

33%33%33%

Quienes tienen como destino final Venezuela, mencionan la imposibilidad de trabajar en el país de residencia previa 
como motivo de regreso a su país de origen. Además, consideran haber sufrido explotación laboral en Chile. 

El 6% destino Ecuador son ecuatorianas e, igualmente, el 100% de las personas con destino Colombia son colombianas. 
Estas se dirigen a su país de origen por reunificación familiar principalmente. 

El 67% de las personas con destino EE. UU., son haitianas, quienes tienen pasaporte vigente y mencionan tener ofertas 
de trabajo en dicho país.  

De las cuales...

ha sufrido algún tipo de incidente
de seguridad en su ruta de viaje79%

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency

Realizará una parada previa para generar 
ingresos y así poder ahorrar.  

 100%

91%
No

9%
Sí

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency
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35%

43%

30%

7%

27%

40%

60%

Tengo ofertas laborales
concretas

Más opciones de acceder
a servicios de salud

Tengo amigos y/o conocidos
en país destino

Reunificación con familiares
en país de destino

Mayores oportunidades
de obtener un trabajo

¿Por qué motivo escogió ese país como destino?*

*Pregunta dirigida a grupos de viaje que se dirigen a otros países fuera de Venezuela

Retorno temporal

Cuidar a un familiar
                  enfermo

Garantizar alimentación

Reunificación familiar

Acceso a servicios de
                          salud

Imposibilidad de
encontrar trabajo

Visitar familiares

¿Por qué motivo ha decidido retornar a Venezuela?*

*Pregunta dirigida a grupos de viaje que se dirigen a Venezuela

7%

22%

13%

9%

4%

33%

Debido a la falta de
documentación

100%

67%

Falta de recursos
económicos para el viaje

Riesgo de cruzar la
Selva del Darién

¿Por qué desistió a viajar a EE.UU?

Si
13%

¿En algún momento consideró viajar a Estados Unidos?

Ruta hacia EE.UU

3%

       Iñapari 
(Madre de Dios)

Riesgos de retorno a país de origen 

100%

Violencia generalizada

Miedo a grupos armados

No podría garantizar
necesidades básicas

¿Por cuál punto fronterizo planea salir de Perú para llegar
a su destino?*

*Pregunta dirigida a grupos de viaje con intención de residir en otro país que no sea Perú.

8%

8%

97%

Tumbes

¿Realizará el trámite de refugio/asilo al llegar a su destino?
76%

No. No lo veo relevante
para mi caso 

No tengo mayor
información/desconozco

24%
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9%
Sí

91%
No

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency

De los cuales...

de los grupos de viaje correrían algún riesgo
en caso deban retornar a su país de origen34%

El 25% de las personas encuestadas cuyo destino final 
es Perú corriería algún riesgo (no poder cubrir necesi-
dades básicas y violencia generalizada) de retornar a su 
país de origen, principalmente a Venezuela (93%).

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency
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Personas con intención de salir del Perú

6%

Colombia Perú

4%

75%

15%

Venezuela Ecuador

NacionalidadesRango de edades
Femenino Masculino

Características del grupo de viaje

18-59 años

5-17 años

0-4 años

60 años a más

4%

Adulto 
mayor (60+)

13%

Comunidad
LGTBIQ+

Persona con
discapacidad

Condición médica
(Sin tratamiento)

8% 8%

21%
29%

Madre/padre
sola/o con NNA

Necesidades específicas de Protección
42%

Perfil del 51 Mujer en periodo 
de lactancia

Las personas encuestadas con intensión de salir del Perú por Tacna se dirigen desde Venezuela (52%), Colombia (23%), Ecuador (14%) 
y Perú (9%) a Chile. Los motivos para dirigirse a dicho país son la presencia de redes familiares o de amistades y la búsqueda de oportu-
nidades laborales.  

Respecto al mes anterior, destaca la prevalencia de Colombia como país previo y nacionalidad mencionada. La cual no había sido 
reportado entre las personas con Perfil 51 en septiembre.

El 100% de las personas con discapacidad han sufrido algún incidente de protección durante su ruta, sobre todo robo de pertenen-
cias, devolución en frontera o trato denigrante.  

El 50% de las personas de la comunidad LGTBIQ+ ha sufrido manifestaciones xenófobas o discriminatorias. Esto resulta alarmante 
considerando que el 100% de las personas de la comunidad LGTBIQ+ ha recurrido a dormir en la calle o pedir limosna, situaciones que 
les exponen a este incidente de protección. 

La ruta de las mujeres en periodo de lactancia encuestadas es más larga que la del resto de personas, dado que su viaje ha durado en 
promedio 46 días más que el resto de las personas saliendo del territorio.  

Las personas que manifiestan necesidad de protección internacional (Perfil 51) provienen de Colombia (80%) y 
Ecuador (20%), y tienen nacionalidad colombiana (61%), ecuatoriana (22%) y en menor medida venezolana (17%).  
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Personas  220 Grupos de 
viaje 77 Días 

viajando 
(Promedio)
   18

3Tamaño medio del grupo de viaje55Niñas, niños y adolescentes 2Número de intentos al cruzar frontera

5% 6%

5% 10%

22% 52%

1% 0%

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency

de personas presentan necesidades
específicas de protección

16%

Del total de grupos de viaje (saliendo del Perú) 
consultados durante el monitoreo:
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Situación en la ruta de viaje

52%

23%

14 %
10%

Venezuela PerúColombia Ecuador

País de residencia previa

1%
13%

77%

c. De 1 a
3 años

d. De 3 a
5 años

e. 5 años en
adelante

Toda
la vida

¿Cuánto tiempo estuvo viviendo en ese país?

6%

b. De 6 meses
 a 1 años

a. De 1 a
6 meses

1%1%

Necesidades y estrategias en la ruta de viaje

36%

10%

Trabajar a cambio de
comida o alojamiento
Recolectar restos de
alimentos en las calles

Pedir dinero prestado

Recurrir al apoyo de 
familiares

Recibir donaciones de otros

Priorizar la alimentación
de niños y niñas
Buscar ayuda humanitaria
(ONGs o Naciones Unidas)
Reducir la calidad o cantidad
de los alimentos consumidos

Pedir limosna

Dormir en la calle

Estrategias de afrontamiento

17%

29%

8%

42%

49%

58%

86%

Orientación e
información general

Atención psicosocial

Conectividad

Ayuda médica

Transporte nacional

Orientación sobre
documentación migratoria

Hidratación

Transporte internacional

Carga eléctrica de celular

Artículos de higiene
y cuidado personal

Baños y duchas

Ropa y artículos de abrigo

Albergue y/o alojamiento

Alimentación

Principales necesidades

Acceso a educación

23%

18%

13%

Vender objetos de valor

54%

65%

48%

25%

22%

9%

9%

1%

42%

71%

27%

18%

43%

48%

3%

3%

6%
12%

17%
21%

27%

70%

Pasaporte
vigente

DNI
Peruano

Pasaporte
(vencido)

Ningún
documento

Copia
de cédula

Registro de
Nacimiento

Cédula
vigente

Principales documentos de viaje

5%5%

Cédula
vencida

A comparación del mes de septiembre, incrementa alrededor de un 20% las personas que provienen de Venezuela, y se reduce respecti-
vamente alrededor de un 20% las personas que provienen de Perú.  

El 10% de las personas que provienen de Ecuador tienen Perfil 51, y algunas de estas mencionan sufrir el riesgo de extorsión o persecu-
ción por grupos armados o criminales en dicho país.  

Algunas de las personas que dejan Perú y se dirigen a Chile mencionan casos de extorsión en Lima que dificultan su capacidad para 
cubrir sus necesidades básicas.  

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee AgencySource: UNHCR Border Monitoring

© UNHCR, The UN Ref ugee Agency

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency

El 95% de las personas encuesta-
das que no cuentan con ningún 
documentos de identidad son de 
nacionalidad venezolana.  

De los cuales...

han recurrido a estrategias de afrontamiento
para cubrir sus necesidad básicas en su viaje. 90%

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency Source: UNHCR Border Monitoring

© UNHCR, The UN Ref ugee Agency
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A diferencia del mes de septiembre, los grupos de viaje que reportan haber sufrido manifestaciones xenófobas incrementan un 20%. 
Además, un 10% de aquellos que reporta este incidente tienen Perfil 51. 

El 9% de las personas encuestadas que reportan haber sufrido alguna agresión física son mujeres en periodo de lactancia. 

50%

50%

De personas indica que 
realizarán una parada 
previa en Perú 

100%

Realizará una parada previa antes
de llegar a su destino final?

Parada previa en la ruta de viaje 

¿Cúal es el motivo de la parada previa?

Otros motivos

Generar Ingresos que
me permitan ahorrar

Si

¿Quiénes fueron los responsables de estos incidentes?

Incidentes de protección y seguridad 

12%

20%

24%

32%

Violencia Basada en Género

Robo de dinero, pertenencias
o documentos

Trato denigrante e
intimidación

Retorno forzoso /
Devolución en frontera

Manifestaciones
xenófobas/discriminatorias

Agresión/ violencia física

Destrucción de pertenencias
o documentos

2%

47%

12% Trocheros

Mototaxistas / Transportistas

Fuerzas del orden/funcionarios
públicos peruanos

Personas en la ruta de tránsito

Gente de la comunidad

Fuerzas del orden/funcionarios
públicos de otro país

15%

29%

39%

41%

Destrucción de pertenencias
o documentos

27%

2%

12%

12%

7%

Las principales necesidades (alimentación y albergue) y estrategias de afrontamiento (dormir en la calle y pedir limosna) son comparti-
das con las personas ingresando y también se dan de manera simultánea. Por ejemplo, casi la totalidad de las personas que recurren a 
dormir en la calle tienen necesidad de alimentación (93%). 

El 5% de las personas que manifiestan necesidad de artículos de higiene y de ropa de abrigo son mujeres en periodo de lactancia, para 
quienes la privación de estos servicios puede ser clave en su salud y la de sus bebes.

 El 100% de las personas con discapacidad ha tenido que recurrir a dormir en la calle. Algo que se relaciona con los incidentes de 
Protección, dado que la totalidad de las personas con discapacidad también ha sufrido robos de documentos o pertenencias en su ruta 
de viaje.  

De los cuales...

ha sufrido algún tipo de incidente de seguridad
durante su ruta de viaje. 53%

Soborno por parte de
Funcionarios del Estado

97%
No

3% Sí

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency
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© UNHCR, The UN Ref ugee Agency
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3%

Otros motivos

País de destino final

Indica que su 
destino es Chile100%

Intenciones a corto plazo
¿Por qué motivo escogió ese país como destino?

 

La reunificación con familiares deja de ser el principal motivo para elegir dirigirse a Chile como en septiembre, pero sigue siendo uno 
de los tres principales motivos, junto a la presencia de una red de apoyo y la búsqueda de mejores oportunidades laborales.

¿Por cuál punto fronterizo planea salir de Perú para
llegar a su destino?*

Tacna100%
*Pregunta dirigida a grupos de viaje con intención 
           de residir en país que no sea Perú.

Más opciones de 
acceder a 

servicios de
educación

4%

55%

43%

8%

Tengo amigos y/o
conocidos 

en país destino

Reunificación con
familiares

en país de destino

Mayores 
oportunidades de

obtener un trabajo

Más opciones de 
acceder a

servicios de 
salud

Más opciones de 
acceder

a alimentación

5%

56%

Tengo ofertas 
de trabajo
concretas

6%

57%

78%

Falta de recursos
económicos para el viaje

Debido a la falta
de documentación

Por temas familiaresRiesgo de cruzar la
Selva del Darién

¿Por qué desistió a viajar a EE.UU?

Ruta hacia EE.UU

9%
4%

¿En algún momento consideró 
viajar a Estados Unidos?

33% 
Sí

67% 
No

2%

19%

23%

81%

Sin acceso a
servicios médicos

Miedo a grupos 
armados

Amenaza directa
 a mi grupo familiar

Violencia generalizada

No podría garantizar
necesidades básicas

Riesgos de retorno a país de origen

Riesgo de extorsión 6%

2%

Las personas que sufrirían amenazas
directas contra su grupo familiar provienen 
de Colombia (78%) y Ecuador (22%).  

De los cuales...

de los grupos de viaje correrían algún riesgo
en caso deban retornar a su país de origen61%

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency
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© UNHCR, The UN Ref ugee Agency
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39%
52%

No. No lo veo relevante 
para mi caso

Sí. Aún no lo he hecho
pero tengo la intención 

de hacerlo

No tengo mayor 
información/desconozco

¿Realizará el trámite de refugio/asilo al llegar a su destino?

9%

El 100% de las personas que tienen intención de solicitar la condición 
de refugiado en su lugar de destino final, proviene de Colombia. El 
67% de ellos tienen Perfil 51, así como nacionalidad colombiana (83%) 
y venezolana (17%). 

Source: UNHCR Border Monitoring
© UNHCR, The UN Ref ugee Agency
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